

### Los cristianos de Caravaca ya tienen presidente

A la segunda fue la vencida. Juan Antonio Martínez Piqueras presentó su candidatura a la presidencia del Bando Cristiano en la asamblea extraordinaria celebrada anoche en la Casa de la Cruz. Piqueras fue elegido por los representantes de los grupos cristianos y dio a conocer los componentes de la directiva que presidirá. «Me gustaría consolidar y dar más fuerza a algunos actos de las fiestas, como los simulacros de combate», anuncia el dirigente de los cristianos. Martínez Piqueras fundó el grupo Almogávares de Aragón, del que ya han salido dos reyes: Antonio Romera Ferrer-Egea (1997) y Gabriel Blanc Lage (1998-1999), y una Infanta de Castilla, la niña Martínez Fuentes (2000-2001).

### BULLAS: roban dinero y una sortija en una notaría

Unos ladrones robaron una sortija y unas 15.000 pesetas en la notaría de la Gran Vía de Bullas. Según informaron ayer fuentes de la Policía Local, los delincuentes accedieron a las oficinas escalando una pared del inmueble con la ayuda de una escalera de electricista. La Guardia Civil ha abierto una investigación para detener a los cacos, que según las primeras averiguaciones no sustrajeron documentos del despacho.

### TOTANA: el PP denuncia la falta de información

Oposición y equipo de gobierno mantienen el clima de enfrentamiento y crispación política en Totana. El Partido Popular ha requerido ahora con la ayuda del notario una documentación sobre la nueva empresa municipal Servicios Comunitarios de Totana SL que «el equipo de gobierno nos negaba», según el portavoz del PP, Juan José Salas. El concejal de la oposición se queja de las trabas para realizar «nuestra labor su labor de control y fiscalización del gobierno local».

### ALHAMA: nueva sede del archivo municipal

A finales de año concluirán las obras para habilitar el archivo municipal de Alhama de Murcia en la primera planta del aparcamiento subterráneo de la plaza de la Constitución, junto al cuartel de la Policía Local. Es uno de los primeros proyectos que se acometen tras desbloquearse los presupuestos municipales del 2001. Según explica el concejal responsable de Cultura, Antonio Díaz, el nuevo emplazamiento «es el más adecuado», aunque no descarta un futuro traslado de las dependencias. La Comunidad Autónoma ha concedido una subvención de 6 millones de pesetas para llevar adelante el proyecto.

### CIEZA: dos detenidos por falsificar documentos

Agentes de la Guardia Civil de Cieza han detenido a dos marroquíes acusados de falsificar documentos destinados a justificar la presencia en España de extranjeros con anterioridad a la fecha real, según indican ayer fuentes de la Delegación de Gobierno. Las detenciones son producto de las investigaciones iniciadas por la Benemérita después de que en el Ayuntamiento de Cieza se detectara la existencia de extranjeros, en su mayoría marroquíes, que presentaban documentos escaneados, con alteración de los datos personales.

### FUENTE ÁLAMO: atropella a un joven ecuatoriano

Un joven de nacionalidad ecuatoriana murió la madrugada de ayer tras ser atropellado por un turismo en el término municipal de Fuente Álamo, según informó un portavoz de la Guardia Civil. El suceso se produjo en el kilómetro 9,600 de la carretera F-15, de Las Ruices a Fuente Álamo, donde el coche matrícula MU-1804-BY arrolló al peatón Luis Pablo L.S., de 17 años, quien resultó muerto. El conductor del turismo, Juan F.L.M., de 23 años, no sufrió heridas.

### Caravaca de la Cruz



JUAN F. ROBLES

Varios alumnos trabajaban ayer en las excavaciones del Cerro de la Fuente.

## Los arqueólogos desentieran en Archivel una fortificación romana

La última excavación confirma la importancia estratégica del Cerro de la Fuente

JUAN F. ROBLES • CARAVACA DE LA CRUZ

Los trabajos arqueológicos que se llevan a cabo en el Cerro de la Fuente han servido para confirmar la importancia histórica y estratégica de este enclave en el término de la pedanía carava-

queña de Archivel. La última campaña excavaciones de los arqueólogos, que concluirá el próximo domingo, han dejado al descubierto parte de la muralla y dos torres que forman parte de un complejo defensivo de época romana.

El arqueólogo municipal, Francisco Brotons Yagüe, señaló ayer que el objetivo principal del campo de trabajo era tratar de descifrar de qué época son las murallas. «Pensamos, aunque todavía habría que confirmarlo en los próximos días, que podría tratarse de una fortificación del siglo I antes de Cristo».

Las dimensiones de la zona fortificada, unos 7.000 metros cuadrados, hacen pensar que se trata de un enclave puramente militar. Esta tesis viene avalada además por la situación geográfica del yacimiento, sobre una colina desde la que se divisa una gran extensión de terreno.

El director general de Juventud, Pedro Antonio Sánchez López, y la directora general de Cultura, Lourdes Avellá, se desplazaron ayer hasta Archivel, acompañados por el alcalde de Caravaca, Domingo Aranda y por los concejales de Juventud y Pedanías, Toñi Marín y Juan Conzález. Durante las últimas dos semanas, un total de 22 jóvenes de distintas comunidades autónomas han participado en un

campo de trabajo que finalizará el próximo domingo.

Las autoridades regionales conocieron con detalle y sobre el terreno los trabajos realizados y pudieron admirar tanto el paisaje como la muralla que ha quedado al descubierto durante las excavaciones.

Según Brotons, «estamos ante un yacimiento singular, ya que la muralla y las dos torres que flanquean la entrada están protegidas por otra zona amurallada con dos bastiones». La altura de la muralla que ha quedado al descubierto es de unos dos metros, aproximadamente. Las torres tienen una longitud de unos seis ó siete metros.

El Cerro de la Fuente ya fue utilizado en la Edad del Bronce, unos 1.800 años antes de Cristo. Posteriormente fue reocupado por los musulmanes en la época emiral, siglo IX, aproximadamente.

En esta zona se decidió construir un mirador panorámico aprovechando las excelentes vistas que ofrece. Las obras ocasionaron algunos daños en el yacimiento, lo que obligó a realizar una excavación de urgencia.

El verano pasado se llevó a cabo la primera campaña de excavaciones, que sirvió para confirmar que el yacimiento requería nuevas intervenciones que permitieran conocerlo con más detalle.

Aranda está satisfecho del desarrollo del campo de trabajo. «Creemos que es una actividad muy interesante, por lo que estamos dispuestos a poner en marcha nuevas campañas, que permitan dejar al descubierto todo lo que este yacimiento puede ofrecer». Así, para el próximo verano se tratará de ofrecer más plazas de alojamiento, aprovechando los colegios que disponen de cocina y comedor.

**El alcalde reitera su apoyo a próximas campañas y anuncia más infraestructura para seguir con los trabajos**



AYUNTAMIENTO  
DE MURCIA

#### CONTRATACION DE OBRAS.

- OBJETO.-** La contratación de la obra menor relativa a "PAVIMENTACION C/ MAHON Y C/ PINTOR VELAZQUEZ DE ESPINARDO (MURCIA)".
- PRECIO.-** 4.691.216' ptas., (28.194'78 Euros), a la baja.
- PLAZO DE EJECUCION.-** UN MES
- PRESENTACION DE OFERTAS.-** Hasta las DIEZ HORAS del día 6 de agosto de 2001, en el Servicio de Contratación, Suministros y Patrimonio, sito en Glorieta de España, nº 1-4ª planta.
- EXPEDIENTE.-** Se encuentra de manifiesto, para su examen, en el Servicio de Contratación, Suministros y Patrimonio, tlf.: 968 35 86 00, ext. 2340; fax.: 968 21 85 73.

Murcia, 25 de julio de 2001  
EL TTE. ALCALDE DE HACIENDA Y  
CONTRATACION.  
Joaquín Moya-Angeler Sánchez.



AYUNTAMIENTO  
DE MURCIA

#### CONTRATACION DE OBRAS. ACONDICIONAMIENTO DE AIRE

- OBJETO.-** La contratación de la obra menor relativa a "INSTALACION DE AIRE ACONDICIONADO EN EL CENTRO DE LA MUJER DE EL PALMAR (MURCIA)".
- PRECIO.-** 2.915.761' ptas., (17.524'08 Euros), a la baja.
- PLAZO DE EJECUCION.-** DOS MESES.
- PRESENTACION DE OFERTAS.-** Hasta las DIEZ HORAS del día 6 de agosto de 2001, en el Servicio de Contratación, Suministros y Patrimonio, sito en Glorieta de España, nº 1-4ª planta.
- EXPEDIENTE.-** Se encuentra de manifiesto, para su examen, en el Servicio de Contratación, Suministros y Patrimonio, tlf.: 968 35 86 00, ext. 2340; fax.: 968 21 85 73.

Murcia, 25 de julio de 2001  
EL TTE. ALCALDE DE HACIENDA Y  
CONTRATACION.  
Joaquín Moya-Angeler Sánchez.

